

Надя бродила по парку аттракционов одна. Ребята пошли в тир и похоже застряли там на долго, но ей вся эта стрельба была не интересна. Она ходила между шумными наполненными людьми каруселями, ото всюду раздавались крики, от некоторых из них захватывало дух только при одном лишь взгляде. Но кататься на них она побаивалась. Тут её внимание привлек аттракцион с интригующим названием: "Большая пещера маньяков". Ей рассказывали подружки про этот чудо аттракцион, все наперебой его нахваливали, говорили что им ещё никогда в жизни не было так страшно. Стоил он не мало, и Надя сомневалась, она внимательно разглядывала висящую при входе схему аттракциона, площадь действительно впечатляла, настоящий лабиринт. И она решилась. Поскольку на входе красовалась большая надпись: "строго старше 18-ти лет", девушка сразу приготовила права. Она заплатила положенную сумму симпатичному парню который смотрел то на её права, то на сиськи, и уселась в одноместную лодочку с мотором, вместе с ней отчалила ещё и какая то влюблённая парочка, на лодке для двоих. Надя быстро разобралась с управлением, и затаив дыхание отправилась в плаванье. Только она заплыла в широкую пещеру, как из её глубины раздались отголоски криков и какого то воя. На первой же развилке парочка свернула направо, ну а Надя чтоб им не мешать повернула влево. Тут же чуть ли не в плотную к лодке, из темноты выскочила фигура маньяка в хоккейной маске, она что то хрюпела и размахивала явно бутафорским тесаком, но тем не менее свой первый испуг девушка получила. -Чёрт, так до конца аттракциона у меня сердце станет,- выругалась она в темноту. Дальше ей на пути встретился Фредди Крюгер, и ещё какой то огромный верзила, их она уже испугалась меньше, а вот внезапные крики и стоны, действительно пугали, они разносились по пещере гулким эхом, и затихали в её дальних закоулках. Надя опять свернула налево, вдруг стало совсем темно, она напряглась, от страха сердце выскакивало из груди. Слышался какой то не разборчивый шепот. Тут из темноты её что то схватило, и выдернуло одним рывком из лодки, Надя вскрикнула. Да, такой интерактивности от этого развлечения она конечно не ожидала. Девушка не вырывалась, будучи уверенной что это часть аттракциона. Правда он ей уже совсем не нравился. И не удивительно, ведь её хрупкое тельце которое и 50-ти килограмм не весило, подхватил и прижал к себе огромный, волосатый, полуголый мужик. "Надо будет пожаловаться на эту дурацкую клоунаду." - подумала Надя. А ведь в этом она была права, на лице громилы и вправду красовалась маска улыбающегося клоуна. Яков долго ждал этого момента, насколько часов он прождал в этом лабиринте, и вот добыча в его руках, пока похоже совсем не осознаёт что случилось. Он прижимал к себе худенькую девушку, ощущая как бьётся её сердце под крепенькими сисечками. Одной рукой он подхватил её под попу и сжал. -Что вы себе позволяете!- возмущённо вскрикнула блондинка, и тут же мозолистая рука плотно закрыла ей рот. Мужчина поставил её на ноги, развернул к себе спиной, и перенеся руку на тонкую шею, прошипел: -Я позволяю себе всё. Вот захочу и сломаю тебе шею. Надя задыхалась в стальных объятьях этого монстра, она чувствовала спиной его тело, как прижимается к её спине что то твёрдое, а потом в глазах потемнело, и она обмякла. Яков не теряя не секунды стянул руки девушки за спиной пластиковым хомутом, вставил в рот кляп изекс-шопа. И решил минутку насладиться её телом. Всё было даже лучше чем он мечтал, в его лапы попала настоящая принцесса, белоснежная кожа, длинные светлые волосы, он

наклонился над ними и вдохнул их душистый аромат. Стянул трусики, писечка аккуратно пострижена, а попка была просто идеальна, ни грамма лишнего жира, упругая, он стал мять этот орешек, от чего девушка стала приходить в себя. Она стала выть через кляп и бессильно дёргать ногами. -Пришло время для представления,- прошептал он на ухо Наде, и взвалив её на плечё понёс обратно к тому месту откуда её выкрад. Яков был не признанным режиссером, он не хотел просто надругаться над жертвой, ему нужны были зрители. Он вынес девушку к тусклому освещённому берегу искусственного канала, выбрал место повыше, и уложил её на надувные декорации. Где то вдалеке уже слушался плеск приближающейся лодки. Место было идеальное, жертва была развернута лицом к будущим зрителям, но при этом что на самом деле происходит было не ясно. Яков задрал подол платья повыше, и приспустил свои шорты. Из за поворота появилась лодка, и насильник приставил свою тупую синеватую залупу к писечке девушки, она замычала сильнее, оглашая пещеру ещё одним воплем, которых и так слышалось не мало. Парни в проплывающей лодке заметили очередную для них инсценировку. Выглядело это очень реалистично, огромный маньяк в маске клоуна навалился на крошечную блондинку. Яков вогнал свой член в киску. Он почувствовал как рвется под членом девственная плева. Его восторгу не было предела, такое везение бывает только раз в жизни. Надя сжалась от боли, она не понимала что происходит, не могла пошевелить руками, рот чем то забит, перед ней буквально в трёх метрах проплывают какие то улыбающиеся парни, снимают на телефоны. А на спину ей взгромоздилось какое то чудовище, и оно только что сделало её женщиной. Боль растекалась от её писечки по всему телу, она чувствовала как что то твёрдое ходит внутри её, слышала рычание насильника. Она не понимала почему парни просто смотрят на это, почему не помогут? Как могла она кричала через кляп, таращила глаза, но они только снимали, и обменивались впечатлениями. -Смотри Толян, круть. Скажи? -Да прям как по настоящему. Сзади появилась ещё одна лодка. В ней плыли мужчина с женщиной, дама увидев происходящее, сначала захихикала, а потом прикрыв рот рукой, стала удивлённо всматриваться в дёргающуюся под ударами маньяка в маске девушку. -Саня подплыви поближе. Смотри как классно играют. Лодка подошла ближе, и стала вплотную к лодке парней. Тут громила чуть приподнял голову, и указав пальцем на женщину в лодке, страшным голосом произнёс. -Специально для этой милой леди, я сейчас изнасилую свою жертву в попку. -Ух ты, спасибо,- захлопав в ладоши, ответила женщина. Все зрители оживились. Надя из последних сил попыталась дать хоть какой то знак этим идиотам, она уже мычала беспрерывно, крутила обезумевшими глазами. И тут почувствовала как член покинул её оскверненную писечку, и залупа медленно поднялась к её попке. Рука маньяка раздвинула ягодички, и новая боль пронзила нутро жертвы. Яков кайфовал от того как сфинктер девушки пытается отдавить его толстый член, но это было не главное. Большее удовольствие он получал глядя на глаза восхищённых зрителей. Они все замолчали, и были полностью поглощены зрелищем. Яков схватил жертву за волосы, и приподнял её голову, демонстрируя всем её залитое слезами лицо. Женщина в лодке от изумления открыла рот, она ещё никогда не видела чтоб так круто играли, на лице девушки явственно читалось страдание и ужас. А звуки - это было что то, как она стонала, слышно было даже звук соприкасающихся с силой тел. Надя была в аду. Её тело насаживали на раскалённый кол, а насильник ещё и пытался выдрать ей волосы, загибая всё её тело в дугу. Она уже не звала на помощь, а просто терпела, и молила Бога чтоб остаться живой. Яков чувствуя финал, стал при каждом своём движении выкрикивать. -На! На! На! Получи маленькая потаскуха. Получи! Он

приподнялся над телом, и с громким гортанным рыком кончил. Со стороны зрителей послышались аплодисменты и выкрики. -Браво! Вы такие молодцы! -Девочка так реалистично играла. Просто чудо,- не могла никак успокоиться дама в лодке. Яков, грациозно поклонился, взмахнув своей волосатой рукой, и стянул мычащую жертву за ноги в темноту. Лодки с посетителями продолжили свой путь. Вскоре в парке развлечений началась суматоха, послышались звуки сирен. Кто то вывел из аттракциона вздрагивающую Надю, в её глазах была пустота. К ней подбежали люди, её друзья. Вскоре подъехала скорая, и забрала шокированную жертву изнасилования. Полиция оцепила парк, стала опрашивать свидетелей, изымать у них телефоны. У женщины что плыла с мужем в лодке случилась истерика, она до последнего не могла поверить что это были не актёры. Никого из парка не выпускали, но насильник в маске словно сквозь землю провалился. Его так и не удалось поймать.